



Skupnost muzejev Slovenije

podeljuje

MUZEJSKEMU DRUŠTVU
ŠKOFJA LOKA

za leto 1979

Valvasorjevo nagrado

za posebne dosežke v muzejstvu

Predsednik Skupnosti muzejev Slovenije

Predsednik Komisije za podeljevanje Valvasorjevih nagrad

Komisija za podeljevanje Valvasorjevih nagrad pri Skupnosti muzejev Slovenije je na svoji seji dne 8. 1. 1980 sklenila, da prejme Valvasorjevo plaketo za leto 1979:

MUZEJSKO DRUŠTVO ŠKOFJA LOKA

Podelitev utemeljujemo z naslednjim:

Muzejsko društvo Škofja Loka je bilo ustanovljeno leta 1937 in deluje s prekinitvijo v času kulturnega molka med okupacijo vse do danes. Zasluga Muzejskega društva je, da je smotrno nabiralo zgodovinsko gradivo v Škofji Loki in njenem zaledju, in da je tako brez podpore oblasti pač pa ob sodelovanju široke javnosti pripravilo pot ustanovitvi Loškega muzeja, ki so ga odprli leta 1939.

Omeniti je potrebno, da so člani društva ob nastopu okupacije poskrili številne listine, ki bi jih sicer sovražnik utegnil uporabiti kot dokaze o nemški preteklosti Loke. Po osvoboditvi je društvo z veliko vnemo nadaljevalo z začetnim delom. Že leta 1946 so v puštalskem gradu ponovno odprli muzej, delo v naslednjih letih pa pomeni najplodnejše obdobje društva.

Društveni odbor je postal prvi organ samoupravljanja v muzeju, uredil je oddelek NOB, vodil pomembne spomeniškovarstvene akcije v Škofji Loki in pridobil za arhiv dragoceno zgodovinsko gradivo. Leta 1959 je Muzejsko društvo pridobilo za muzej loški grad in s tem pripomoglo k nadaljnjemu razvoju Loškega muzeja. Nadalje gre društvu zasluga za ustanovitev pododborov v Železnikih in Žireh in postavitev lokalnih zbirk v Železnikih, Žireh in Sorici.

Muzejsko društvo se uveljavlja tudi s publicistično in založniško dejavnostjo: leta 1954 je izdalo prvi zvezek zbornika »Loški razgledi«, ki obsega do danes že 26 letnikov; izdalo je knjigo dr. P. Blaznika »Škofja Loka in loško gospostvo« in kar tri izdaje knjige prof. F. Planine »Škofja Loka s Poljansko in Selško dolino« ter zbornik »Selška dolina v preteklosti in sedanjosti«; začelo pa je izdajati tudi »Vodnike po loškem ozemlju«.

V celoti je Muzejsko društvo Škofja Loka opravilo pomembno kulturno-politično in muzejsko poslanstvo in predstavlja trdno osnovo pri nadaljnjem razvoju muzejstva in širjenja kulture v Škofji Loki in njenem zaledju.

Predsednik
Skupnosti muzejev Slovenije
(dr. Ljudmila Plesničar)

Predsednik
komisije za podeljevanje
Valvasorjevih nagrad;
(dr. Sergej Vrišer)